Musterbrief Zusatzaufgabe bei Dispensation
Adresse der Eltern oder der erziehungs-

berechtigten Person

YY, XX.XX.20XX
Zusatzaufgabe Dispens Religionsunterricht

Liebe Eltern von NN

Ihre Tochter/Ihr Sohn hat sich für das Schuljahr 09/10 vom reformierten Religionsunterricht dispensieren lassen. Falls ihr Kind nach diesem Schuljahr wieder am Religionsunterricht teilnehmen möchte, erachten wir es als sinnvoll, wenn Ihre Tochter/Ihr Sohn ein Thema aus dem Stoffplan des nicht besuchten Schuljahres bearbeitet. Diese Arbeit ist vor Ablauf dieses Schuljahres, spätestens bis 15. Mai, bei mir einzureichen.

Der Religionsunterricht und der Konfirmandenunterricht bereiten auf die Konfirmation vor. Der Aufbau der Themen des Religionsunterrichts ist im Lehrplan und Stoffplan klar erläutert und ersichtlich.

Beiliegend senden wir Ihnen eine Kopie des Themenplanes. Ihre Tochter/ihr Sohn kann frei eines der Themen aus dem entsprechenden Schuljahr auswählen und bearbeiten. Bei einer Textarbeit soll der Umfang 4-6 Seiten betragen. Wird eine andere Form der Bearbeitung gewählt, bitte ich Sie, dies vorgängig mit mir abzusprechen.

Eine gute Anlaufstelle für Material sind das Internet, die Gemeindebibliothek und die Stadtbibliothek Zug. Für weitere Fragen können Sie sich an mich oder Maria Oppermann/ Sabina d’Episcopo (Tel. 041 726 47 25/27) von der Fachberatung Religionspädagogik in Zug wenden.

Freundliche Grüsse
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 KatechetIn
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